Brosch Zoltan (Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorlé Gimnéaziuma)

Elsofoku egyenletre vezeto szoveges feladatok

Szoveges feladatok megoldasdnak 1épései:

1.

2.

Ertelmezziik a feladatot, az adatok kozott osszefiiggéseket keresiink és tervet készitiink.

Megvalasztjuk az ismeretlent, majd a szovegben szerepld informaciok segitségével felirunk
egy egyenletet (egyenldtlenséget, egyenletrendszert).

Megoldjuk a felirt egyenletet (egyenlétlenséget, egyenletrendszert).
Ellendrizziik a megoldast a szovegbe valo visszahelyettesitéssel.
Diszkusszio: Mennyi megoldéasa van a feladatnak és megoldhato — e masképpen is a feladat?

A kérdésre szoveges valaszt adunk.

Szoveges feladatok tipusai:

Szamjegyekkel kapcsolatos, helyiértékes feladatok

Geometriaval kapcsolatos, méréses feladatok

Egylittes munkavégzéssel kapcsolatos feladatok

Kémiaval kapcsolatos, keveréses feladatok

Fizikéaval kapcsolatos, mozgasos feladatok

Kamatos — kamat szamitassal kapcsolatos, szazalékszamitasos feladatok

Egyéb, vegyes

Megjegyzés:

Az ismeretlent a kérdés alapjan célszerii megvalasztani.

Bizonyos tipusoknal az egyenlet felirasat megkonnyiti, ha elotte abrat, illetve tablazatot
keszitiink a szovegben szereplé adatokkal.

Egyes tipusoknal kiilonbozo képletek alkalmazasara van sziikség, pl.: fizikaban v = %
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Gyvakorlo feladatok

K: kozépszintii feladat E: emelt szintii feladat

. (K) Két szam aranya 2:3. Az egyik 5 — tel nagyobb, mint a masik. Melyik ez a két
szam?

. (K) Gondoltam egy szamot. Hozzaadtam 4 — et. Az dsszeget megszoroztam 2 — vel,
majd az eredménybdl kivontam 8 — at, s igy ugyanazt a szamot kaptam, mint amire
gondoltam. Melyik ez a szam?

. (K) Egy tort nevezdje 5 — tel nagyobb a szamlalojanal. Ha a tort szamlalojahoz 14 — et
hozzaadunk, a nevezdjébol pedig 1 — et elvesziink, akkor a tort reciprokaval egyenlé
nagysagu tortet kapunk eredményiil. Melyik ez a tort?

. (K) Ha egy szam 15 % - ahoz hozzéadunkg— ot, akkor a szam 18 % - at kapjuk. Melyik
ez a szam?

. (K) Egy tizforintost felvaltunk 10 és 20 filléresekre. Hany darabot kapunk
mindegyikbdél, ha 6sszesen 90 pénzdarabot kapunk vissza?

. (K) Albi és Béni pénzének aranya 4:5. Ha Albi kap még 100 Ft — ot, és Béni elkolt
200 Ft — ot, akkor ugyannyi pénze lesz a két fiinak. Hany forintja volt eredetileg
Albinak, illetve Béninek?

. (K) Anna, Bea és Cili zsebpénzének aranya :%:g Hany forintjuk van kiilon — kiilon,
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ha Bea és Anna pénzének a kiilonbsége 40 Ft — tal tobb Cili és Bea pénzének

kiilonbségénél?

. (K) Négy CD lemezen osszesen 1000 kotetnyi anyagot sikeriilt tarolni. Ha az elson
15 — tel tobbet, a masodikon 70 — nel kevesebbet, a harmadikon kétszer annyit, a
negyediken pedig feleannyit tarolnank, akkor mindegyik lemezen ugyanannyi kotet
szerepelne. Hany kotet szerepel az egyes lemezeken kiilon — kiillon?

. (K) Egy apa kétszer annyi idés, mint a fia. Tiz évvel ezelott haromszor annyi idés volt,
mint a fia. Hany éves most az apa és fia?
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(K) Harom testvér életkoranak osszege 40 év. A kozépsé 3 évvel oregebb a
legkisebbnél, de 4 évvel fiatalabb a legidésebbnél. Hany évesek kiilon — kiilon?

(K) Egy apa azt mondja 8 éves lanyanak: ,,Amikor annyi idés leszel, mint most én,
akkor 60 esztendés leszek.” Hany éves az apa?

(K) Egy kutya 80 m tavolsaghban meglat egy nyulat, és elkezdi iildozni. A két allat
egyszerre kezd futni a kutyat a nyullal 6sszekoté egyenes mentén. A nyul 10 — et, a
kutya 9 — et ugrik masodpercenként. Mennyi idé alatt éri utol a kutya a nyulat, ha a
kutyaugras 1 m hosszu, a nyalugras pedig csak 80 cm?

(K) Egy kirandulas soran a koltségeinket a kovetkezoképpen tudtuk fedezni. Az elsé
nap elkoltottiik pénziink % — at és még 900 Ft — ot, a masodik nap a megmaradt rész

% —at és még 600 Ft — ot, igy az utolso, harmadik napon 1 400 Ft — ot koltottiink el.
Mennyi pénzt vittiink magunkkal a kirandulasra?

(K) Egy haromnapos kerékpartira elsé napjan megtettiik az ut negyedét és még
6 km — t, a masodik napon a hatralevé it harmadat és még 2 km - t, igy az utolso
napra 44 km maradt. Milyen hosszu volt a kerékpartira?

(K) Mennyi kézfogas tortént a 27 fés tarsasagban, ha mindenki mindenkivel kezet
fogott?

(E) Egy traktor hatso kerekének a sugara kétszer akkora, mint az elsé keréké. Ha az
elsé kerék keriilete 1 m — rel nagyobb, a hatséé pedig 1 m — rel kisebb volna, akkor
az els6 kerék 300 méteren ugyanannyit fordulna, mint a hatsé 375 méteren.
Mekkora a két kerék sugara?

(K) Egy bilologiai kisérlet soran két szamitogéppel dolgoztak fel az adatokat. Az egyik
gép 500 mintat tudott feldolgozni naponta, a masik pedig 1 000 — t. A két gép
egymast kovetoen folyamatosan dolgozva 10 napi munkaval 8 000 mintat értékelt.
Hany mintat értékeltek kiilon — kiilon?

(K) Egy asztalos iizemnek a vartnal gyorsabb almaérés miatt a megrendelt
gyiimolcsladakat 5 hét helyett 4 hét alatt kellett elkészitenie, ezért napi 175 ladaval
megemelte a termelést. Mennyi lada késziilt el az iizemben 1 nap alatt, ha minden
héten 6 napot dolgoztak?

(K) Két rekeszben osszesen 90 kg alma van. Mennyi alma van az egyes rekeszekben,
ha az elso rekesz almainak 25 % - a a masodik rekesz almainak 20 % - a?
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(K) Elkoltottiik pénziink 19 % - at, 6 859 Ft — ot. Mennyi pénziink volt?

(K) A tej tomegének 7,3 % - a tejszin. A tejszin tomegének 62 % - a vaj. Hany kg
tejbol készitheto 5 kg vaj?

(K) Két iizemnek a terv szerint egy honapban 360 db szerszamgépet kellett
készitenie. Az elso lizem 112 % - ra teljesitette a tervet, a masodik pedig 110 % - ra,
és igy a két iizem egy hénap alatt 400 db szerszamgépet gyartott. Hany
szerszamgépet készitett terven feliil kiilon — Kiilon a két iizem?

(K) Két brigad egyiitt 8 200 transzformatortekercset készitett. Az ellenérzés az egyik
brigad altal készitett tekercseknek a 2 % - at, a masikénak pedig 3 % - at hibasan
szigeteltnek talalta, 6sszesen 216 darabot. Hany darab hibatlan tekercset készitett
mindegyik brigad?

(E) Egy vizsgan a tanulé az elsé 20 kérdésbol 15 — re helyes valaszt adott. A tovabbi
kérdések egy otodére is helyesen valaszolt. Minden valaszra azonos pontszamot
kapott, és igy 40 % - os eredményt ért el. Hainy kérdés volt a vizsgan?

(E) Egy konyvkereskedé vasarolt két konyvet, majd eladta 6ket egyforma aron. Az
egyiken 20 % - ot nyert, a masikon 20 % - ot veszitett, igy 6sszesen 100 Ft —tal kapott
kevesebbet értiik, mint amennyiért vette 6ket. Mennyiért vette és adta el a konyveket?

(K) Egy aru arat 20 % - kal leszallitottak, majd 20 % - kal felemelték, igy az ara az
eredeti aranal 100 Ft — tal kevesebb lett. Mennyibe keriilt eredetileg az aru?

(K) Egy 80 000 Ft — os TV arat elészor emelték 5 % - kal, majd mivel nem kelt el,
csokkentették 10 % - kal. Mennyiért siekriilt igyeladni?

(K) Egy brigad a munkaidé alatt 10 % - kal tilteljesitette a tervét, majd tuléraban
tovabbi 300 munkadarabot készitett el. Mennyi volt a terviik, ha 6sszesen 1 048
munkadarabot munkaltak meg?

(K) Egy haromszog két nagyobb szogének aranya 2: 3. A legkisebb szoge 60° - kal
kisebb a legnagyobbnal. Mekkorak a haromszog szogei?

(K) Mekkora a haromszog belsé szogeinek nagysaga, ha a Kkiilsé szogek aranya
3:7:87?
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(K) Egy haromszog keriilete 46 cm, két oldalanak az aranya 3: 5. Mekkora ez a két
oldal, ha a harmadik oldal 6 cm? Van — e ilyen haromszog?

(K) Mekkorak az egyenlészaru haromszog szogei, ha az alapon fekvé szoge 36° - kal
nagyobb a szarak szogénél?

(K) Egy 12 cm keriiletii egyenlé szaru haromszogben az alap hossza a szarak
hosszanak a ; része. Mekkorak a haromszog oldalai?

(K) Mekkora a téglalap teriilete, ha keriilete 12 cm, és az egyik oldalanak hossza
haromszorosa a masik oldal hosszanak?

(K) Egy trapéz magassaga 4, 2 cm, két parhuzamos oldalanak aranya 2: 3. Mekkorak
a trapéz parhuzamos oldalai, ha teriilete 16, 8 cm??

(K) Egy 6 cm oldalhosszusagu négyzet egyik oldalat % részével megnoveltiik,

szomszédos oldalat annyival csokkentettiik, hogy az igy kapott téglalap teriilete
ugyanannyi legyen, mint az eredeti négyzeté. Mennyivel csokkentettiik ezt az oldalt?

(K) Egy haromszog b oldala 2 cm —rel rovidebb, a c oldala 2 cm — rel hosszabb, mint
az a oldal és b: ¢ = 3: 5. Mekkora a haromszog teriilete?

(K) Mennyi atloja van egy szabalyos 38 szognek?

(K) Egy kétjegyii szam szamjegyeinek osszege 10. Ha a szamjegyeket felcseréljiik,
akkor az eredeti szamnal 36 — tal nagyobb szamot kapunk. Melyik ez a szam?

(K) Egy kétjegyii szamban a tizesek helyén allé szamjegy 1 hijan az egyesek helyén
allé szamjegy haromszorosa. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, akkor 27 — tel Kisebb
szamot kapunk. Melyik ez a szam?

(K) Egy kétjegyii szam szamjegyeinek aranya 3:2. Ha a szamjegyeket felcseréljiik,
akkor az 1j szam az eredeti felénél 21 — gyel nagyobb lesz. Melyik ez a szam?

(K) Egy kétjegyii szam szamjegyeinek az 6sszege 13. Ha a szamot 12 — vel osztjuk,
akkor a hanyados megegyezik a szam utolsé szamjegyével, a maradék pedig ennél
2 — vel kisebb. Melyik ez a szam?
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(K) Egy haromjegyii szam szamjegyei egymast kozvetleniil koveté természetes
szamok. Ha forditott sorrendben irjuk a szamjegyeket, akkor az igy képzett
hiaromjegyii szam és az eredeti szam osszege 1332. Melyik ez a szam?

(K) Egy haromjegyii szam kozépsoé szamjegye kétszerese az elsé szamjegynek, az
utolso szamjegye eggyel nagyobb, mint a kozéps6 szamjegy. Ha forditott sorrendben
irjuk a szamjegyeket, akkor az igy képzett haromjegyil szam és az eredeti szam
kiilonbsége 396. Melyik ez a szam?

(K) Egy kétjegyii szamban 3 — mal tobb egyes van, mint tizes. Ha a szamjegyei kozé
szamjegyeinek az osszegét iktatjuk be harmadik jegyiil, az eredeti szam 11 — szeresét
kapjuk. Melyik kétjegyii szambol indultuk ki? Hany ilyen szam van?

(K) Egy kerités lefestése Péternek 4 érajaba telne. Ugyanezt a munkat Andras 6 o6ra
alatt végezné el. Mennyi id6 alatt fejezik be egyiitt a Kerités lefestését?

(K) Egy medencébe két csapon keresztiil folyik a viz. Egyiitt 10 ora alatt toltik meg a
medencét. Ha az A csap egyediil 15 6ra alatt tolti meg a medencét, akkor a B csap
egyediil mennyi id6 alatt tolti azt meg?

(K) Egy apa 1 6ra 40 perc alatt, felesége 3 ora 20 perc alatt, kisfia 6 éra 40 perc alatt
assa fel a kertjiiket. Mennyi id6 alatt késziilnek el a Kkert felasasaval, ha egyszerre
mindharman asnak?

(K) Egy kad az egyik csaprol 20 perc alatt, a masikrol 15 perc alatt telik meg. A
lefolyot kinyitva 16 perc alatt iiriil ki. Mennyi ideig tart a kad feltoltése, ha mindklét
csapot Kinyitjuk, de a lefolyé is nyitva marad?

(K) Egy viztarolo két csovon at toltheté meg, mégpedig egyediil az elsé csé 4 ora alatt,
egyediil a masodik csé 3 ora alatt tolthetné meg. Egy harmadik csovon Kkeresztiil a
viztarolo 1 dra alatt iiriil ki. Mennyi id6 alatt iiriil ki a tarold, ha mindharom cso
egyszerre van nyitva?

(K) Egy kad csupan a melegvizes csapbol 20 perc alatt telik meg, csak a hidegvizes
csapbol pedig 25 perc alatt. Mennyi idé alatt telt meg a kad, ha a melegvizes csap
4 perccel kevesebb ideig volt nyitva, mint a hidegvizes csap?

(K) Egy medencébe 3 cso vezet. Az elsén at 2, 5 ora alatt, a masodikon 3 éra alatt, a
harmadikon 1,5 éra alatt telik meg a medence. Egy alkalommal mindharom csovet
egyiittesen miikodtetik, de 22,5 perc utan a harmadik csovet elzarjak. Mennyi id6
alatt telik meg igy a medence?
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(K) Egy medencét egy csap 4 ora alatt tolt meg. A Kkifolyon 3 ora alatt iiriil ki a tele
medence. Hany o6ra alatt lesz Gjra iires a medence, ha a csap megnyitasa utan 3 é6raval
véletleniil megnyitjak a kifolyot, de a csapot nem zarjak el?

(K) Egy haz festését harom fest6 kiilon — kiilon 12,15 és 20 déra alatt végezné el
egyediil. Egyiitt kezdik a munkat, de a masodik festé6 1,5 érat, a harmadik pedig
2 orat pihent kozben. Mennyi id6 alatt festették ki a hazat?

(K) Szélotelepités elott a talajt meg kell forgatni. Erre a miiveletre 12 nap all
rendelkezésre. Napi 1 m3 — rel tobbet sikeriilt megforgatni a tervezettnél, igy 8 nap
alatt késziilt el a munka. Hany m3 foldet kellett megforgatni?

(K)Egy 200 g 5 % - os s6oldathoz hany gramm 12 % - 0s sooldatot kell adnunk, hogy
8 % - os sooldatot kapjunk?

(K) Az 1,3 kg séoldathoz 0,8 kg 15 % - os séoldatot ontiink, igy 10 % - os séoldat
jon létre. Hany % - os volt az eredeti oldat?

(K) Osszekeveriink 3 liter 12 % - 0s, 5 liter 18 % - os és 2 liter 22 % - os alkoholt.
Hany szazalékos keveréket allitottunk el6?

(K) Osszekevertiink kétféle narancslét. Az egyik 60 % - os, a masik 85 % - 0s Volt.
Hany litert vettiink bel6liik, ha a keverék 18 liter 70 % - os narancslé lett?

(K) Mennyi vizet kell elparologtatni 10 liter 40 % - os séoldatbol, hogy 60 % - 0S
sooldatot kapjunk?

(K) A 120 g 80 % - os alkoholhoz 80 g vizet adunk. Hany szazalékos alkoholt
kapunk?

(K) Van 10 liter 87° - os alkoholunk. Mennyi vizet kell hozzaonteniink, hogy 80° - 0s
alkoholt kapjunk?

(K) A 2,2kg24% - os kénsavoldatnak hany grammjat kellene tiszta vizzel
Kicserélniink, hogy 15 % - os kénsavoldatot kapjunk beléle?

(K) Az 5 liter 50 °C - os vizhez 20 liter 80 °C - os vizet keveriink. Mekkora lesz a
keverék homérséklete?
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(K) A 3 liter 140 Ft egységarn iiditéitalhoz 5 liter 200 Ft egységaru italt kevernek.
Mekkora lesz a keverék egységara?

(K) Egy turistacsoprot egy hegycsucsra felfelé menet 5 é6ra alatt, lefelé — mivel
oranként 1 km — rel tobbet tesznek meg — ugyanezt az utat 4 éra alatt teszi meg.
Mekkora utat jarnak be a tira soran?

(K) Egy hajo két kikoté kozott lefelé 3,5 ora, felfelé 5 ora alatt teszi meg az utat. A
folyo sebessége 3 kTm Hany kilométerre van egymastol a két kikoto?

(K) Egy hajo két végallomasa kozti utat 4 6ra 40 perc alatt tette meg oda — vissza. A
sebessége a folyon lefelé menet 16 kTm volt, a folyon felfelé pedig 12 kTm Milyen messze
van egymastol a két végallomas?

(K) Egy folyon folfelé haladva 8 kTm - val kisebb egy hajo sebessége, mint lefelé

haladva. A két kikoté kozott felfelé 15 oraig, lefelé 10 oraig tart az ut. Hany
kilométert tesz meg ez a hajo folfelé és lefelé oranként? Milyen tavol van egymastol a
két kikot6?

(K) Egy 50 ? sebességgel halado test és egy 12 % sebességgel halado test egy helyroél,

egy idoben indulva egy iranyba mozog. Hany masodperc mulva lesz a tavolsaguk
209 m?

(K) Egy 36 % és egy 20 % sebességgel halado test ugyanarrol a helyrdl, egy idoben

indulva ellenkez6 iranyba haladva tavolodik egymastol. Hany masodperc mulva lesz
a tavolsaguk 574 m?

(K) Egy 5,3 km hosszi ellipszis alaku iigetépalya startpontjatél egyszerre indul el
két zsoké egymassal ellenkez6 iranyban. Az egyik atlagsebessége 12,5 kTm, a masiké

14 kTm Mennyi idé mulva talalkoznak?

(K) Egy 400m hosszi kor alaka futépalyan ugyanazon helyrél, egyiranyba,
egyszerre indul két futé. Az egyik atlagsebessége 5 ?, a masiké 4 ? Mennyi ido
mulva korozi le a gyorsabban futo a lassubbat? Hany métert tesznek meg ezalatt az
ido alatt?
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(K) Két kocogo ugyanazon a palyan fut végig. Az egyik, aki percenként 360 m —t fut,
5 masodperccel késobb indul, és két perccel elébb ér célba. A masik sebessége 4 ?
Milyen hosszu a palya?

(K) Két tszo atiszik egy tavat. Az egyik 70 m — t, a masik 60 m — t uszik percenként.
A gyorsabb 3 perccel elébb ér célba. Milyen széles a to, és hany perc alatt usszak at?

(K) Egy szallodaban kétagyas és haromagyas szobak vannak. Hany kétagyas és hany
hiromagyas szoba van a szillodaban, ha egyszerre 150 vendéget tudnak elszallasolni
benne, és a szobak szama 557

(K) Tizenhat év milva az apa kétszer idésebb lesz fianal. Hany évesek most, ha
4 évvel ezeldtt az apa hatszor annyi idés volt, mint a fia?

(K) A fizikaterembe padokat allitanak be. Ha minden padba két tanulot iiltetnek,
akkor 8 tanulénak nem jut hely. Ha viszont minden padba 3 tanulé iil, akkor 7 hely
iiresen marad. Hany padot allitanak a terembe és hany tanulé van az osztialyban?

(K) Egy rakomany meghatarozott idén beliili elszallitasahoz tobb egyforma
teherautora van sziikség. Ha 2 kocsival kevesebb lenne, akkor a szallitas két oraval
tovabb tartana. Ha viszont 4 autoval tobb lenne, a szallitast a megszabott idonél két
oraval hamarabb tudnak elvégezni. Hany teherauté végzi a szallitast, és mennyi ido
alatt kell készen lenniiik?

(K) Ha egy téglalap két parhuzamos oldalparjat egyidejiileg 10 — 10 cm — rel
noveljiik, akkor teriilete 1 000 cm? — rel lesz nagyobb, ha viszont egyik parhuzamos
oldalparjat 10 cm — rel csokkentjiik, a masik oldalpart pedig 10 cm — rel noveljiik,
akkor teriilete 400 cm? — rel lesz kisebb. Mekkorik a téglalap oldalai?

(K) Egy haromszog egyik Kkiilsé szoge 130°, a nem mellette fekdvo két belsé szog
kiilonbsége 10°. Mekkorak a haromszog szogei?

(K) Ha egy derékszogii haromszog egyik befogojat 2 cm — rel, a masikat 5 cm — rel
megnoveljiik, az igy létrejott haromszog teriilete 51 cm? — rel tobb lesz. Ha viszont
mindkét befogét 2 cm — rel csokkentjiik, a teriilete 32 cm? — rel kisebb lesz.
Mekkorak a befogok?

(K) Alkothat — e haromszoget az a harom szakasz, amelyek paronként vett dsszege
42 cm,28 cm és 20 cm?



84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.
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(K) Egy kétjegyii szam szamjegyeinek osszege 12. Ha a szamjegyeket felcseréljiik,
akkor 18 — cal kisebb szamot kapunk. Melyik ez a kétjegyii szam?

(E) Ha egy Kkétjegyii szamot elosztunk a szamjegyeinek felcserélésével kapott
szammal, akkor a hanyados 4, a maradék 3 lesz. Ha ugyanezt a szimot a sZamjegyek
kiilonbségével osztjuk el, akkor a hinyados 11, a maradék 5 lesz. Melyik ez a szam?

(E) Két csapon at 15 ora alatt telik meg egy medence. Ha az els6 csapot csak 6 éran
at tartjuk nyitva, akkor a masodik csapot 30 éran at nyitva Kell tartanunk ahhoz,
hogy megtoltsiitk a medencét. Hany ora alatt telik meg a medence, ha csak az elsé,
illetve csak a masodik csapot nyitjuk meg?

(E) Két munkas készit egy munkadarabot. Ha az els6 munkas 9 oérat dolgozik, a
masodik 15 orat, akkor idore elkésziilnek. Akkor is idore készen lesznek, ha az elso
16 orat, a masik 10 orat dolgozik. Mennyi id6 alatt végeznének kiilon — kiilon?

(K) En kétszer annyi id6s vagyok, mint a baratom volt akkor, amikor én annyi idés
voltam, mint a baratom most. Amikor a baratom annyi idos lesz, mint én vagyok
most, akkor egyiitt lesziink 63 évesek. Mennyi idds vagyok és mennyi a baratom?

(E) Bizonyos mennyiségii 78 %, illetve 58 % vasat tartalmazé ércet dsszekeverve
62 % vasat tartalmazo keveréket kapunk. Ha mindkét fajta ércbol még
15 — 15 kg — ot hozzatesziink a keverékhez, akkor 63,25 % - os lesz, Mennyi ércet
tartalmaz a keverék az egyes fajtakbol?

(K) Hany liter 40 % - os alkoholhoz hany liter 60 % - os alkoholt kell 6nteniink, hogy
20 liter 55 % - os alkoholt kapjunk?

(K) Két, egymastéol 9 km tavolsagra levé pontbél egyszerre indul el egy — egy
kerékparos. Ha egymassal szembe mennek, 20 perc mulva, ha egy iranyban
haladnak, 3 éra milva talalkoznak. Mekkora a sebességiik?

(E) Egy motorcsonak 40 km — t megy felfelé a folyon, majd visszafordul és visszatér
kiindulasi helyére. Ezt az utat az indulastél szamitva 8 ora alatt tette meg.
Ugyanekkora sebességgel haladva mas alkalommal 10 km — t tett meg felfelé és
4 km — t lefelé, osszesen 1,5 ora alatt. Mekkora a csonak sebessége allovizben és
mekkora a folyé sebessége?

(E) Egy gépkocsi a vizszintes titon 80 kTm, az emelkedon 60 kTm, a lejton 100 kTm
sebességgel halad. A 400 km hosszi utat oda 5 déra, vissza 5 éra 16 perc alatt teszi

meg. Milyen hossziak az egyes utszakaszok?
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